
平成29年度学校評価アンケート（教員)

1.本校の教育方針、教育目標は生徒・保護者に理解されている。

2.私の授業は、わかりやすく丁寧で、内容や進め方も適切である。

3.私は、学力向上をめざし学習習慣を定着させる指導を適切に行っている。

4.本校の生徒は、授業に意欲的に取り組んでいる。

5.本校の生徒は、家庭での学習にしっかり取り組んでいる。

6.本校は、進路情報の提供につとめ生徒の希望・適性を活かした進路指導を行っている。

7.本校の生徒は、学校生活に積極的に取り組んでいる。

8.本校では、生徒の興味・関心・進路にあった選択科目が整備されている。

9.本校の生徒は、予鈴のチャイムで着席し、授業開始に備えている。

10.私は挨拶、言葉遣い、身だしなみなどについて指導を適切に行っている。

11.本校の生徒は、先生や先輩・友だちに挨拶している。

12.本校は、安全や健康についての指導を適切に行っている。

13.本校の生徒は、校則や社会のルールを理解し守る努力をしている。

14.本校の生徒は、人権学習の取り組みを通して人権意識が高まったと思う。

15.私は、生徒の悩みや相談に親身になって応じている。

16.本校は、部活動や生徒会活動が活発である。

17.本校は、学校行事が充実している。

18.本校は、校舎内外の環境美化が行き届いている。

19.本校の生徒は、ごみの分別に従って捨てている。

20.本校の生徒は、家族と学校の事をよく話している

21.本校の生徒は、学校からの連絡（プリント等）は確実に家庭に伝えている

22.本校は、近隣地域とのつながりを大切にしていると思う。

23.本校は、育友会との連携を大切にし、積極的に情報を発信している。

24.本校の生徒は、始業式、終業式等で校歌をしっかり歌っている。

25.本校の生徒は、西和清陵高校に入学してよかったと（生徒自身が）思っている。
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